

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ  
ПРАВДА

г. Ульяновск

07  
16 АВГ 1974  
Газета № 1974

# ГАСТРОЛИ ТАТАРСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ Г. КАМАЛА

Государственный орден Ленина Татарский академический театр имени Галиаскара Камала — один из старейших национальных театров страны. Он был создан в начале XX века и испытал на своем пути немало трудностей. С первого дня создания молодой коллектив преследовали царские чиновники и религиозные фанатики. Подлинного расцвета театр достиг лишь после Октября. Новые реалистические произведения создали для него талантливые писатели и драматурги Ш. Камал, Г. Камал, Ф. Сайфи-Казанлы, К. Тинчурин, Ш. Усманов, Ф. Бурнаш, А. Кутуй, Х. Такташ, Т. Гиззат, Н. Исанбет, М. Амир, Р. Ишмурат и другие.

Значительное место в репертуаре театра занимают музыкальные произведения. В этом немалая заслуга основоположника татарской советской музыки композитора Салиха Сайдашева. В 1957 году в Москве про-

ходила Декада татарской литературы и искусства, ставшая для коллектива творческим отчетом. Спектакли получили высокую оценку зрителей и московской общественности. За большие заслуги в развитии советского театрального искусства театр был награжден орденом Ленина.

В последние годы на нашей сцене осуществлены постановки значительных произведений татарской драматургии, а также произведения русской и мировой классики.

В нашей афише драма «Угасшие звезды» К. Тинчурина (музыка С. Сайдашева), рассказывающая о трагической любви двух юных сердец, о войне, которая во все времена приносила людям горе и страдания; драма «Приехала мама» Ш. Хусанова, возмечивающая гордое слово Мать, в которой затрагиваются нравственные проблемы, недвусмысленно

проводится параллель между отношением человека к матери и Родине, музыкальная комедия «Четыре жениха Диялфруз» Т. Миннулли-на из жизни сельской молодежи, о верности любви, о дружбе подлинной и мнимой, о людях, творчески относящихся к труду и их борьбе с косностью и равнодушием; драма «Ядро ореха» Г. Ахунова, рассказывающая о борьбе за достоинство человека, о гуманизме людей советского общества; «Автомобиль, автомобиль» Ф. Ярুলлина, — веселое представление о нашей современности.

Гастроли нашего театра будут проходить в Ульяновске с 20 по 27 сентября в помещении Дворца культуры профсоюзев. Ждем вас на наших спектаклях, дорогие ульяновцы.

**Р. ЗИГАНШИНА,**  
заслуженная артистка РСФСР,  
директор театра.